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DETERMINA DEL DIRETTORE DELLA 
AREA VASTA N. 4 

 N. 160/AV4 DEL 03/03/2017  
      

Oggetto: RETTIFICA DETERMINA N. 15/2017. APPROVAZIONE GRADUATORIA C.P. 
ASSISTENTE SOCIALE CAT. D). 

 
 

IL DIRETTORE DELLA 
 AREA VASTA N. 4 

 

- . - . - 

 
VISTO il documento istruttorio, riportato in calce alla presente determina, dal quale si rileva la necessità di 

provvedere a quanto in oggetto specificato; 

 

RITENUTO, per i motivi riportati nel predetto documento istruttorio e che vengono condivisi, di adottare il 

presente atto; 

 

VISTA l’attestazione del Dirigente  Bilancio in riferimento al bilancio annuale di previsione; 

 
- D E T E R M I N A - 

 
1. Di rettificare la determina n. 15/2017 limitatamente al punteggio attribuito per il Curriculum alla Dott.ssa 

Proietti Maria Chiara pari a 0.050 anziché a  quello erroneo di 0.000 ed al punteggio complessivo assegnatole, 

pari a 1.050 anziché a 1.000, dando atto che la candidata passa dal 14° al 13° posto con scorrimento di una 

posizione della graduatoria della Dott.ssa Sciamanna Claudia che risulta essere ricollocata al 14° posto della 

graduatoria; 

 

2. Di dare atto che, in seguito alla rettifica di cui al precedente punto 1), la graduatoria dell’Avviso Pubblico per 

il conferimento di n. 1 incarico a tempo determinato di Collaboratore Professionale Assistente Sociale  Cat. D) 

risulta così formulata: 

 
NUMERO CANDIDATO TITOLI DI 

CARRIERA 

Max  p. 15 

TITOLI 

ACCADEMICI 

E DI STUDIO 

Max p. 4 

PUBBLICAZIO

NI E TITOLI 

SCIENTIFICI 

Max  p.3 

CURRICULUM 

FORMATIVO-

PROFESSIONALE 

Max p. 8 

TOTALE 

PUNTI 

Max p. 30 

1 Mate’ Maria 

Alejandra 

5.125 0.000 0.000 3.419 8.544 

2 Enei Lucia 2.917 1.000 0.000 2.083 6.000 

3 Del Gatto Erika 1.208 1.500 0.000 3.207 5.915 

4 Tacchetti Anna 0.000 1.500 0.000 4.337 5.837 

5 Vesprini Chiara 0.000 2.000 0.000 3.466 5.466 

6 Funari Argeo 1.583 0.000 0.000 3.738 5.321 

7 Camarda Mara 1.125 2.000 0.000 2.166 5.291 

8 Valentini Marta 0.000 1.500 0.000 2.680 4.180 

9 Carducci Lara 0.000 1.500 0.000 2.250 3.750 

10 Pirrottina Laura 1.417 0.500 0.000 0.000 1.917 

11 Verdenelli Barbara 1.750 0.000 0.000 0.000 1.750 

12 Bianchini Elena 0.000 1.500 0.000 0.028 1.528 

13 Proietti Maria 0.000 1.000 0.000 0.050 1.050 
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Chiara  

14 Sciamanna Claudia 0.042 1.000 0.000 0.002 1.044 

15 Bagalini Selene  0.000 1.000 0.000 0.000 1.000 

16 Capecci Monica 0.000 0.500 0.000 0.209 0.709 

17 Giri Rubina 0.083 0.000 0.000 0.000 0.083 

18 Guazzaroni Sara 0.000 0.000 0.000 0.028 0.028 

19 Pedone Glenda 0.000 0.000 0.000 0.014 0.014 

20 Scatasta Elisabetta 0.000 0.000 0.000 0.010 0.010 

21 Valeri Michela 

17/01/1985 

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

22 Rosati Carla  

19/07/1978 

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

 

 

3. Di dare atto che il presente provvedimento non comporta impegno di spesa; 

 

4. Di dare atto che la presente determina non è sottoposta a controllo regionale, ai sensi dell’art. 4 della Legge 

412/91 e dell’art. 28 della L.R. 26/96 e ss.mm.ii; 

 

5. Di trasmettere copia del presente atto al Collegio Sindacale a norma dell’art. 17 della L.R. 26/96 e s.m. 

 

 
 

Il Direttore Area Vasta n. 4 
                           Dr. Licio Livini 

 
 

La presente determina consta di n.4  pagine di cui n. 0 pagine di allegati che formano parte integrante della stessa. 
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- DOCUMENTO ISTRUTTORIO - 

(U.O.C. GESTIONE RISORSE UMANE) 

 
Normativa di riferimento: 

- D. Lgs. 165 del 30/03/2001 “Norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze delle 

amministrazioni pubbliche”; 

- D.L. n. 158/2012 convertito in L. 189 del 08/11/2012 “Disposizioni urgenti per promuovere lo sviluppo 

del Paese mediante un più alto livello di tutela della salute”; 

- CCNL Comparto Sanità; 

- Nota Direzione ASUR Marche n. 801 del 10/01/2011 ad oggetto “Prime indicazioni per la 

programmazione 2011”; 

- Nota Direzione Generale ASUR n. 26706 del 13/12/2013 ad oggetto “Utilizzo del rapporto di lavoro a 

tempo determinato nelle Aree Vaste dell’Asur Marche  - disposizioni. 

 

Con determina del Direttore di Area Vasta n. 15/AV4 del 17/01/2017, è stata approvata la graduatoria relativa all’ 

Avviso Pubblico per il conferimento di n. 1 incarico  a tempo determinato di Collaboratore Professionale – 

Assistente Sociale Cat. D).  

 

Con determina n. 67/AV4 del 06/02/2017 la suddetta graduatoria è stata rettificata. 

 

Con nota Prot. n. 5039 del 01/01/2017 la Dott.ssa Proietti Maria Chiara, classificata al 14° posto della 

graduatoria, ha contestato la valutazione dei titoli prodotti, ritenendola errata. 

 

In data 22/02/2017 la Commissione preposta si è riunita per riesaminare la domanda della Sig.ra Proietti e dal 

Verbale trasmesso si  rileva che: 

 

- in riferimento ai titoli di studio, la candidata ha prodotto una dichiarazione sostitutiva, mancante sia 

della sottoscrizione che della data e, pertanto, priva di qualsiasi valore giuridico (Allegato 1). Di 

conseguenza l’unico titolo di studio formalmente documentato in modo corretto, nel corpo della 

domanda, risulta essere la Laurea Magistrale in Politiche  e Programmazione dei servizi alla persona, 

per la quale è stato correttamente attribuito, in base ai criteri previsti, 1 punto; 

- le pubblicazioni possono essere valutate soltanto se il candidato ne allega il testo in copia conforme 

all’originale, cosa che non è avvenuta nel caso di specie, come peraltro precisato nella scheda di 

valutazione (Allegato 2); 

- per quanto concerne il Curriculum, la candidata ne ha prodotto uno in formato europeo, non redatto ai 

sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000 ovvero in forma di autocertificazione e, pertanto, quanto 

dichiarato nello stesso non è giuridicamente rilevante ai fini della valutazione, poiché secondo la 

normativa vigente il candidato è tenuto a documentare i titoli tramite dichiarazione sostitutiva di 

certificazione e dell’atto di notorietà; 

- nella scheda di valutazione della candidata (Allegato 2) sono riportate, per la categoria “Curriculum 

formativo/professionale” sia le attività oggetto di dichiarazioni valide ma incomplete (mancanza 

impegno orario, mancanza qualifica, ecc.), come pure le attività oggetto di dichiarazioni non sottoscritte, 

prive di qualsiasi valore giuridico e, pertanto, non valutabili, oppure dichiarate con modalità diverse da 

quelle previste dalla vigente normativa. 

 

La Commissione accerta, tuttavia, che per l’attività di docenza al Corso OSS presso la Scuola Domani di 

Ripatransone, contrariamente a quanto riportato nella scheda, la Sig.ra Proietti ha indicato le materie di 

insegnamento e, pertanto, procede alla valutazione della suddetta attività, assegnando alla stessa punti 0.050, 
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mentre per la docenza al Convegno del 16/11/2013 la candidata non ha indicato l’impegno orario e, pertanto, 

non è possibile effettuare la relativa valutazione. 

 

La Commissione dà atto che alla candidata deve essere attribuito il punteggio di 0.050 per il Curriculum e, 

pertanto, il punteggio finale risulta pari a 1.050 non a 1.000 con conseguente modifica della posizione in 

graduatoria.. 

 

Si rende, pertanto, necessario provvedere alla rettifica della graduatoria approvata con determina n. 15/2017, e 

rettificata con atto n. 67/2017, limitatamente al punteggio relativo al Curriculum  pari a 0.050 ed al punteggio 

totale assegnato alla Dott.ssa Proietti  Maria Chiara pari a 1.050 con variazione di un posto nella graduatoria dal 

14° al 13° e con conseguente scorrimento di un posto della Dott.ssa Sciamanna Claudia dal 13° al 14° posto.  

 

Stante quanto sopra si predispone, per il  Direttore di Area Vasta, su indicazione dello stesso,  il seguente schema 

di determina: 

 

1. Di rettificare la determina n. 15/2017 limitatamente al punteggio attribuito per il Curriculum alla Dott.ssa 

Proietti Maria Chiara pari a 0.050 anziché a  quello erroneo di 0.000 ed al punteggio complessivo assegnatole, 

pari a 1.050 anziché a 1.000, dando atto che la candidata passa dal 14° al 13° posto con scorrimento di una 

posizione della graduatoria della Dott.ssa Sciamanna Claudia che risulta essere ricollocata al 14° posto della 

graduatoria; 

 

2. Di dare atto che, in seguito alla rettifica di cui al precedente punto 1), la graduatoria dell’Avviso Pubblico per 

il conferimento di n. 1 incarico a tempo determinato di Collaboratore Professionale Assistente Sociale  Cat. D) 

risulta così formulata: 
 

 
NUMERO CANDIDATO TITOLI DI 

CARRIERA 

Max  p. 15 

TITOLI 

ACCADEMICI 

E DI STUDIO 

Max p. 4 

PUBBLICAZIONI 

E TITOLI 

SCIENTIFICI 

Max  p.3 

CURRICULUM 

FORMATIVO-

PROFESSIO-

NALE 

Max p. 8 

TOTALE 

PUNTI 

Max p. 30 

1 Mate’ Maria Alejandra 5.125 0.000 0.000 3.419 8.544 

2 Enei Lucia 2.917 1.000 0.000 2.083 6.000 

3 Del Gatto Erika 1.208 1.500 0.000 3.207 5.915 

4 Tacchetti Anna 0.000 1.500 0.000 4.337 5.837 

5 Vesprini Chiara 0.000 2.000 0.000 3.466 5.466 

6 Funari Argeo 1.583 0.000 0.000 3.738 5.321 

7 Camarda Mara 1.125 2.000 0.000 2.166 5.291 

8 Valentini Marta 0.000 1.500 0.000 2.680 4.180 

9 Carducci Lara 0.000 1.500 0.000 2.250 3.750 

10 Pirrottina Laura 1.417 0.500 0.000 0.000 1.917 

11 Verdenelli Barbara 1.750 0.000 0.000 0.000 1.750 

12 Bianchini Elena 0.000 1.500 0.000 0.028 1.528 

13 Proietti Maria Chiara  0.000 1.000 0.000 0.050 1.050 

14 Sciamanna Claudia 0.042 1.000 0.000 0.002 1.044 

15 Bagalini Selene  0.000 1.000 0.000 0.000 1.000 

16 Capecci Monica 0.000 0.500 0.000 0.209 0.709 

17 Giri Rubina 0.083 0.000 0.000 0.000 0.083 

18 Guazzaroni Sara 0.000 0.000 0.000 0.028 0.028 

19 Pedone Glenda 0.000 0.000 0.000 0.014 0.014 

20 Scatasta Elisabetta 0.000 0.000 0.000 0.010 0.010 

21 Valeri Michela 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 
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17/01/1985 

22 Rosati Carla  

19/07/1978 

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

 

 

3. Di dare atto che il presente provvedimento non comporta impegno di spesa; 

 

4. Di dare atto che la presente determina non è sottoposta a controllo regionale, ai sensi dell’art. 4 della Legge 

412/91 e dell’art. 28 della L.R. 26/96 e ss.mm.ii; 

 

5. Di trasmettere copia del presente atto al Collegio Sindacale a norma dell’art. 17 della L.R. 26/96 e s.m. 

 

 

Il Direttore f.f. U.O.C.  Gestione Risorse Umane 

                   Dott. Michele Gagliani 
 

Per il parere infrascritto: 

UOC BILANCIO e UO CONTROLLO di GESTIONE 

I sottoscritti, vista la dichiarazione del responsabile del procedimento, per quanto di competenza, attestano  che 

dal presente atto non deriva alcun impegno di spesa a carico dell’azienda. 

 

        Il Direttore U.O.C. Bilancio   Il Dirigente Amministrativo Controllo di Gestione 

  Dott. Luigi Stortini      Dott.  Daniele Rocchi 

 

 

       

- ALLEGATI - 
Nessun allegato. 


